



**FILOZOFICKÁ  
FAKULTA**  
UNIVERZITA  
KONŠTANTÍNA  
FILOZOFA  
V NITRE

## **SLOVENSKÝ JAZYK A LITERATÚRA – EDITORSTVO A VYDAVATEĽSKÁ PRAX**



**Čo sa počas štúdia naučíte...**

Sprostredkujeme vám odborné poznatky zo súčasného jazyka, z teórie kultúry a textovej lingvistiky. Získate prehľad o dejinách a teórii literatúry. Zsvätíme vás do informačných a komunikačných technológií i do marketingu, základov ekonomiky a kulturologie. Osvojíte si praktické textologické, editorské a vydavateľské poznatky a zručnosti. Na úrovni komunikatívnej dostatočnosti zvládnete aj cudzí jazyk.



**Život na katedre**

*Chcete vedieť, čo si o štúdiu editorstva na UKF myslia naši študenti? Spýtali sme sa za vás: „Rada prispievam do obľúbeného univerzitného časopisu *Náš čas*, ktorý informuje o aktuálnych podujatiach na škole a úspechoch našich študentov“ (Gabika, 21); „Si dobrodružný typ? Na UKF sa určite nudiť nebudeš!“ (Jano, 20); „Poznatky získané zo štúdia editorstva už teraz využívam vo svojej individuálnej praxi v jednom z prestížnych slovenských vydavateľstiev“ (Petra, 23). A čo vám môže ponúknuť katedra? Máte literárne ambície? Určite vás potešia fakultné literárne súťaže. Chcete ísť v šľapajach Cicera? Zúčastnite sa rétorických súťaží o najlepšie rečnícky prednes. Chcete nasať čo najviac vedomostí z odboru? Uvítame vašu aktívnu účasť na kolokviách, odborných*





SLOVENSKÝ JAZYK  
A LITERATÚRA –  
EDITORSTVO  
A VYDAVATEĽSKÁ PRAX

seminároch či na medzinárodných konferenciách. *Chcete sa sami odborne presadiť?* Prezентуйте vaše výskumy na ŠVOUČ. *Chýba vám kontakt s praxou?* Zabezpečíme vám ho na stážach vo vydavateľstvách, médiách a kultúrnych i reklamných agentúrach. *Potrebujete si prevetrať hlavu?* Čakajú na vás slovenčinárske beánie, imatrikulačný ples, Welcome university party a medzifakultné hokejové zápasy. ***Lepšie nevymyslíš!*** ***A u nás to nie je o fikcii, ale o reálnom poznaní a zážitkoch. Príďte a presvedčte sa sami!***



### ***Čo s diplomom v rukách?***

Uplatníte sa v redakciách vydavateľstiev, napr. ako pracovníci v oblasti marketingu a manažmentu, ako editori a korektori, ako kvalifikovaní pracovníci pripravujúci vydanie knižných publikácií. Zamestnanie nájdete aj v kultúrnych a reklamných agentúrach a v umelecko-kreatívnych odvetviach zameraných na vydávanie tlačovín v tom najširšom zmysle slova.



**Filozofická fakulta**

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre  
Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444  
[www.ff.ukf.sk](http://www.ff.ukf.sk)

**Katedra slovenského jazyka a literatúry**

Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 476  
E-mail: [ksjl@ukf.sk](mailto:ksjl@ukf.sk)  
Web: [www.ksjl.ff.ukf.sk](http://www.ksjl.ff.ukf.sk)